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空き家バンク登録申込書

内子町空き家バンク設置要綱に定める趣旨等を理解し、内子町空き家バンク設置要綱第４条第３項の規定により、空き家バンクへの登録を申し込みます。
　
１．同意事項
・提供する空き家の情報については、内子町等のホームページ、移住交流イベント等で公開されることに同意します。
・利用希望者から申込みがあった場合、当該利用希望者に対して所有者等情報が提供されることに同意します。
・空き家バンクの趣旨に添わない利用希望者からの相談があった際、町が空き家の紹介を断る場合があることに同意します。
・空き家の賃貸、売買等の交渉及び契約等について、町は一切これに関与しないことに同意します。

２．誓約事項
・空き家バンク登録申込書及び空き家バンク物件登録カードの記載内容に偽りがないことを誓約します。
・空き家の契約交渉に関わる全てについて、所有者等と利用希望者で責任をもって行うことを誓約します。また、契約に関する紛争が生じた場合は、双方の責任において解決することを誓約します。
・空き家バンクを利用することで得られた情報については、利用目的に沿ってのみ利用し、他の目的で使わないことを誓約します。
・暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第６号に規定する暴力団員ではないことを誓約します。また、町税等の滞納はないことを誓約します。

３．注意事項
・内子町は、情報の公開や連絡の調整は行いますが、賃貸、売買等の交渉及び契約等には一切関与しません。
[bookmark: _GoBack]・契約に関する紛争及び損害について、町は一切責任を負いません。
